



haz báro Andrásffy módosítványát elveti és előadja egy Ováry Ferencnek a módosítást, mint Ugron Gábor pótlását.

közönségi kiadásokra Magyarország által pótlólag fizetendő összegről: és a hadsereg, hadtengerészet, honvédség és népfelkelési tiszti és legénységi övezetének és árának előállításáról szóló 1887. évi XX. törvénynek határozmányainak további kiegészítéséről és alkalmazásáról szóló törvényjavaslatokat a főrendiház a képviselőház által megállított szövegben módosítás nélkül elfogadta.

romai katólikus egyház, de maga a méltóságos főrendiház iránt is ez elkövetendő nem mulasztással kell a minisztereket világra hozni és megerősíteni a nagyméltóságú vagy és köztársasági miniszter urat. Mi, méltóságos főrendiek, mi néppártiak és a méltóságos főrendek mindnyájan mind az iránt, a mit a háza érdeke követel, élénk értekezéseket és mi is elvárjuk, hogy az, a mit ő fészege aiti szándékában az országgyűléssel a miniszter urat tudatni jónak lát, az bármi tekintetű fogsát is ezen főrendiház elől ne vonassék. És ilyenek tekintem ezen nyilatkozatot, melyet a t. kultuszminiszter ur a budget tárgyalása alkalmával az autonómia kérdésében a képviselőháznak tett. Elvárta volna, hogy a miniszter ur a legközelebbi főrendiház ülésnek alkalmával megfogadja, hogy ezen nyilatkozatot és kijelentését ezen méltóságos főrendiházban is nyilvánosságra hozza, úgy hogy arról hivatalos tudomással bírassunk s ahhoz egy vagy a képviselőházból történő, magunk is egész tisztelettel és hűbeli alapon nyilatkozhassunk. Ez világi politikai helyzetünk, ez világi politikai állásfoglalásunkat. Előre irányunkban indokolatlannul és jogtalanul használt fégyver, oly eljárás, mely bennünket az e részben megfelelő állásfoglalásunk váladásától elzár és e részben a mi ügyünknek kelő és üdös elmagasztos előnevezéseket gördit. Azért sajnosom tehát, hogy a kérdésre vonatkozólag én is csak akkor fogok e részben a méltóságos főrendek előtt nyilatkozhatni, midőn a miniszter ur jónak látja a költségvetési előterjesztésekor talán később is nyilatkozatot tenni, mert úgy hiszem, hogy a kath. autonómia és a kath. érdek nem költségvetési kérdés, hanem országos és az országosnak többségét magában foglaló egyik hitfelekezeti kérdés.

A főrendiház ülése márczius 19-én. Elnök: gróf Sztáray József koroaőr. Jelky: Gyulai Pál és Rudnyánszky József. A kormány részről jelen vannak: br. Bánffy Desző, br. Fejérváry Géza, br. Jósika Samu és Perczel Desző. Elnök: Az ülést megnyitja. Rudnyánszky József jejező felolvassa a miniszterelnök úrnak, mely szerint a király gr. Széchenyi Gyulát a magyar fővárosi főbíróvá, gr. Bánffy Györgyöt pedig a magyar főispánjelölté méltóságra kinevezték. (Eljénés).

A hozzászólásokban megfogadta a képviselőház, hogy az iránt, a mit a háza érdeke követel, élénk értekezéseket és mi is elvárjuk, hogy az, a mit ő fészege aiti szándékában az országgyűléssel a miniszter urat tudatni jónak lát, az bármi tekintetű fogsát is ezen főrendiház elől ne vonassék. És ilyenek tekintem ezen nyilatkozatot, melyet a t. kultuszminiszter ur a budget tárgyalása alkalmával az autonómia kérdésében a képviselőháznak tett. Elvárta volna, hogy a miniszter ur a legközelebbi főrendiház ülésnek alkalmával megfogadja, hogy ezen nyilatkozatot és kijelentését ezen méltóságos főrendiházban is nyilvánosságra hozza, úgy hogy arról hivatalos tudomással bírassunk s ahhoz egy vagy a képviselőházból történő, magunk is egész tisztelettel és hűbeli alapon nyilatkozhassunk. Ez világi politikai helyzetünk, ez világi politikai állásfoglalásunkat. Előre irányunkban indokolatlannul és jogtalanul használt fégyver, oly eljárás, mely bennünket az e részben megfelelő állásfoglalásunk váladásától elzár és e részben a mi ügyünknek kelő és üdös elmagasztos előnevezéseket gördit. Azért sajnosom tehát, hogy a kérdésre vonatkozólag én is csak akkor fogok e részben a méltóságos főrendek előtt nyilatkozhatni, midőn a miniszter ur jónak látja a költségvetési előterjesztésekor talán később is nyilatkozatot tenni, mert úgy hiszem, hogy a kath. autonómia és a kath. érdek nem költségvetési kérdés, hanem országos és az országosnak többségét magában foglaló egyik hitfelekezeti kérdés.

A hozzászólásokban megfogadta a képviselőház, hogy az iránt, a mit a háza érdeke követel, élénk értekezéseket és mi is elvárjuk, hogy az, a mit ő fészege aiti szándékában az országgyűléssel a miniszter urat tudatni jónak lát, az bármi tekintetű fogsát is ezen főrendiház elől ne vonassék. És ilyenek tekintem ezen nyilatkozatot, melyet a t. kultuszminiszter ur a budget tárgyalása alkalmával az autonómia kérdésében a képviselőháznak tett. Elvárta volna, hogy a miniszter ur a legközelebbi főrendiház ülésnek alkalmával megfogadja, hogy ezen nyilatkozatot és kijelentését ezen méltóságos főrendiházban is nyilvánosságra hozza, úgy hogy arról hivatalos tudomással bírassunk s ahhoz egy vagy a képviselőházból történő, magunk is egész tisztelettel és hűbeli alapon nyilatkozhassunk. Ez világi politikai helyzetünk, ez világi politikai állásfoglalásunkat. Előre irányunkban indokolatlannul és jogtalanul használt fégyver, oly eljárás, mely bennünket az e részben megfelelő állásfoglalásunk váladásától elzár és e részben a mi ügyünknek kelő és üdös elmagasztos előnevezéseket gördit. Azért sajnosom tehát, hogy a kérdésre vonatkozólag én is csak akkor fogok e részben a méltóságos főrendek előtt nyilatkozhatni, midőn a miniszter ur jónak látja a költségvetési előterjesztésekor talán később is nyilatkozatot tenni, mert úgy hiszem, hogy a kath. autonómia és a kath. érdek nem költségvetési kérdés, hanem országos és az országosnak többségét magában foglaló egyik hitfelekezeti kérdés.

A hozzászólásokban megfogadta a képviselőház, hogy az iránt, a mit a háza érdeke követel, élénk értekezéseket és mi is elvárjuk, hogy az, a mit ő fészege aiti szándékában az országgyűléssel a miniszter urat tudatni jónak lát, az bármi tekintetű fogsát is ezen főrendiház elől ne vonassék. És ilyenek tekintem ezen nyilatkozatot, melyet a t. kultuszminiszter ur a budget tárgyalása alkalmával az autonómia kérdésében a képviselőháznak tett. Elvárta volna, hogy a miniszter ur a legközelebbi főrendiház ülésnek alkalmával megfogadja, hogy ezen nyilatkozatot és kijelentését ezen méltóságos főrendiházban is nyilvánosságra hozza, úgy hogy arról hivatalos tudomással bírassunk s ahhoz egy vagy a képviselőházból történő, magunk is egész tisztelettel és hűbeli alapon nyilatkozhassunk. Ez világi politikai helyzetünk, ez világi politikai állásfoglalásunkat. Előre irányunkban indokolatlannul és jogtalanul használt fégyver, oly eljárás, mely bennünket az e részben megfelelő állásfoglalásunk váladásától elzár és e részben a mi ügyünknek kelő és üdös elmagasztos előnevezéseket gördit. Azért sajnosom tehát, hogy a kérdésre vonatkozólag én is csak akkor fogok e részben a méltóságos főrendek előtt nyilatkozhatni, midőn a miniszter ur jónak látja a költségvetési előterjesztésekor talán később is nyilatkozatot tenni, mert úgy hiszem, hogy a kath. autonómia és a kath. érdek nem költségvetési kérdés, hanem országos és az országosnak többségét magában foglaló egyik hitfelekezeti kérdés.

A hozzászólásokban megfogadta a képviselőház, hogy az iránt, a mit a háza érdeke követel, élénk értekezéseket és mi is elvárjuk, hogy az, a mit ő fészege aiti szándékában az országgyűléssel a miniszter urat tudatni jónak lát, az bármi tekintetű fogsát is ezen főrendiház elől ne vonassék. És ilyenek tekintem ezen nyilatkozatot, melyet a t. kultuszminiszter ur a budget tárgyalása alkalmával az autonómia kérdésében a képviselőháznak tett. Elvárta volna, hogy a miniszter ur a legközelebbi főrendiház ülésnek alkalmával megfogadja, hogy ezen nyilatkozatot és kijelentését ezen méltóságos főrendiházban is nyilvánosságra hozza, úgy hogy arról hivatalos tudomással bírassunk s ahhoz egy vagy a képviselőházból történő, magunk is egész tisztelettel és hűbeli alapon nyilatkozhassunk. Ez világi politikai helyzetünk, ez világi politikai állásfoglalásunkat. Előre irányunkban indokolatlannul és jogtalanul használt fégyver, oly eljárás, mely bennünket az e részben megfelelő állásfoglalásunk váladásától elzár és e részben a mi ügyünknek kelő és üdös elmagasztos előnevezéseket gördit. Azért sajnosom tehát, hogy a kérdésre vonatkozólag én is csak akkor fogok e részben a méltóságos főrendek előtt nyilatkozhatni, midőn a miniszter ur jónak látja a költségvetési előterjesztésekor talán később is nyilatkozatot tenni, mert úgy hiszem, hogy a kath. autonómia és a kath. érdek nem költségvetési kérdés, hanem országos és az országosnak többségét magában foglaló egyik hitfelekezeti kérdés.

A hozzászólásokban megfogadta a képviselőház, hogy az iránt, a mit a háza érdeke követel, élénk értekezéseket és mi is elvárjuk, hogy az, a mit ő fészege aiti szándékában az országgyűléssel a miniszter urat tudatni jónak lát, az bármi tekintetű fogsát is ezen főrendiház elől ne vonassék. És ilyenek tekintem ezen nyilatkozatot, melyet a t. kultuszminiszter ur a budget tárgyalása alkalmával az autonómia kérdésében a képviselőháznak tett. Elvárta volna, hogy a miniszter ur a legközelebbi főrendiház ülésnek alkalmával megfogadja, hogy ezen nyilatkozatot és kijelentését ezen méltóságos főrendiházban is nyilvánosságra hozza, úgy hogy arról hivatalos tudomással bírassunk s ahhoz egy vagy a képviselőházból történő, magunk is egész tisztelettel és hűbeli alapon nyilatkozhassunk. Ez világi politikai helyzetünk, ez világi politikai állásfoglalásunkat. Előre irányunkban indokolatlannul és jogtalanul használt fégyver, oly eljárás, mely bennünket az e részben megfelelő állásfoglalásunk váladásától elzár és e részben a mi ügyünknek kelő és üdös elmagasztos előnevezéseket gördit. Azért sajnosom tehát, hogy a kérdésre vonatkozólag én is csak akkor fogok e részben a méltóságos főrendek előtt nyilatkozhatni, midőn a miniszter ur jónak látja a költségvetési előterjesztésekor talán később is nyilatkozatot tenni, mert úgy hiszem, hogy a kath. autonómia és a kath. érdek nem költségvetési kérdés, hanem országos és az országosnak többségét magában foglaló egyik hitfelekezeti kérdés.

A hozzászólásokban megfogadta a képviselőház, hogy az iránt, a mit a háza érdeke követel, élénk értekezéseket és mi is elvárjuk, hogy az, a mit ő fészege aiti szándékában az országgyűléssel a miniszter urat tudatni jónak lát, az bármi tekintetű fogsát is ezen főrendiház elől ne vonassék. És ilyenek tekintem ezen nyilatkozatot, melyet a t. kultuszminiszter ur a budget tárgyalása alkalmával az autonómia kérdésében a képviselőháznak tett. Elvárta volna, hogy a miniszter ur a legközelebbi főrendiház ülésnek alkalmával megfogadja, hogy ezen nyilatkozatot és kijelentését ezen méltóságos főrendiházban is nyilvánosságra hozza, úgy hogy arról hivatalos tudomással bírassunk s ahhoz egy vagy a képviselőházból történő, magunk is egész tisztelettel és hűbeli alapon nyilatkozhassunk. Ez világi politikai helyzetünk, ez világi politikai állásfoglalásunkat. Előre irányunkban indokolatlannul és jogtalanul használt fégyver, oly eljárás, mely bennünket az e részben megfelelő állásfoglalásunk váladásától elzár és e részben a mi ügyünknek kelő és üdös elmagasztos előnevezéseket gördit. Azért sajnosom tehát, hogy a kérdésre vonatkozólag én is csak akkor fogok e részben a méltóságos főrendek előtt nyilatkozhatni, midőn a miniszter ur jónak látja a költségvetési előterjesztésekor talán később is nyilatkozatot tenni, mert úgy hiszem, hogy a kath. autonómia és a kath. érdek nem költségvetési kérdés, hanem országos és az országosnak többségét magában foglaló egyik hitfelekezeti kérdés.

A hozzászólásokban megfogadta a képviselőház, hogy az iránt, a mit a háza érdeke követel, élénk értekezéseket és mi is elvárjuk, hogy az, a mit ő fészege aiti szándékában az országgyűléssel a miniszter urat tudatni jónak lát, az bármi tekintetű fogsát is ezen főrendiház elől ne vonassék. És ilyenek tekintem ezen nyilatkozatot, melyet a t. kultuszminiszter ur a budget tárgyalása alkalmával az autonómia kérdésében a képviselőháznak tett. Elvárta volna, hogy a miniszter ur a legközelebbi főrendiház ülésnek alkalmával megfogadja, hogy ezen nyilatkozatot és kijelentését ezen méltóságos főrendiházban is nyilvánosságra hozza, úgy hogy arról hivatalos tudomással bírassunk s ahhoz egy vagy a képviselőházból történő, magunk is egész tisztelettel és hűbeli alapon nyilatkozhassunk. Ez világi politikai helyzetünk, ez világi politikai állásfoglalásunkat. Előre irányunkban indokolatlannul és jogtalanul használt fégyver, oly eljárás, mely bennünket az e részben megfelelő állásfoglalásunk váladásától elzár és e részben a mi ügyünknek kelő és üdös elmagasztos előnevezéseket gördit. Azért sajnosom tehát, hogy a kérdésre vonatkozólag én is csak akkor fogok e részben a méltóságos főrendek előtt nyilatkozhatni, midőn a miniszter ur jónak látja a költségvetési előterjesztésekor talán később is nyilatkozatot tenni, mert úgy hiszem, hogy a kath. autonómia és a kath. érdek nem költségvetési kérdés, hanem országos és az országosnak többségét magában foglaló egyik hitfelekezeti kérdés.

A hozzászólásokban megfogadta a képviselőház, hogy az iránt, a mit a háza érdeke követel, élénk értekezéseket és mi is elvárjuk, hogy az, a mit ő fészege aiti szándékában az országgyűléssel a miniszter urat tudatni jónak lát, az bármi tekintetű fogsát is ezen főrendiház elől ne vonassék. És ilyenek tekintem ezen nyilatkozatot, melyet a t. kultuszminiszter ur a budget tárgyalása alkalmával az autonómia kérdésében a képviselőháznak tett. Elvárta volna, hogy a miniszter ur a legközelebbi főrendiház ülésnek alkalmával megfogadja, hogy ezen nyilatkozatot és kijelentését ezen méltóságos főrendiházban is nyilvánosságra hozza, úgy hogy arról hivatalos tudomással bírassunk s ahhoz egy vagy a képviselőházból történő, magunk is egész tisztelettel és hűbeli alapon nyilatkozhassunk. Ez világi politikai helyzetünk, ez világi politikai állásfoglalásunkat. Előre irányunkban indokolatlannul és jogtalanul használt fégyver, oly eljárás, mely bennünket az e részben megfelelő állásfoglalásunk váladásától elzár és e részben a mi ügyünknek kelő és üdös elmagasztos előnevezéseket gördit. Azért sajnosom tehát, hogy a kérdésre vonatkozólag én is csak akkor fogok e részben a méltóságos főrendek előtt nyilatkozhatni, midőn a miniszter ur jónak látja a költségvetési előterjesztésekor talán később is nyilatkozatot tenni, mert úgy hiszem, hogy a kath. autonómia és a kath. érdek nem költségvetési kérdés, hanem országos és az országosnak többségét magában foglaló egyik hitfelekezeti kérdés.











